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(ALGO B8 T
1. Démontrer que I'équation x?e* = 1admet une unique

solution et que cette solution appartient a l'intervalle
[0;1].
2. Ondonne lafonction alpha ci-dessous écrite en

Python.

_from math import e
“def alpha(precision):

3 a=0

4 b=1

5 while b-a>=precision:
@ c=(b+a)/2

T f._.c**z*e#*c

8 if f¢=1:

g a=c

10 else:

11 b=c

12 return a,b

a. Quellesseront les valeursretournées par l'instruction

alpha(01)?
b. Donner une interprétation de ce résultat dans le

contexte de l'exercice.
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[ & LIGNE DU SCRIPT 002y
from math import e
def ;lpha(procision):

**while b-a>=precision:
re++e=(b+a)/2
roofzeXk2%exxe

*eeoif f<=1:

‘a=c

ce-else:
SRR
return a,b
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